

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Зацікавленість роботодавців, потреба у підготовці фахівців спеціальності 227-фізична терапія, ерготерапія на сьогодні є актуальною.

Освітньо-наукова програма вищої освіти третього рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» розроблена згідно вимог нормативно-правових документів в Україні, щодо підготовки здобувачів за третім рівнем вищої освіти.

Дана програма відзначається актуальністю та прикладною доцільністю. Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми, відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями підготовки висококваліфікованого фахівця ступеня доктора філософії.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість надання системних знань, вмінь, навичок здобувачу, створення освітніх та академічних умов для набуття фахових компетентностей, які можуть бути використанні у професійній діяльності майбутніх фахівців. Можливість міжнародної співпраці в науковій та освітній сферах дозволяють інтегруватися у світовий освітньо-науковий простір.

Освітні компоненти, що включені до програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість сформуванню професійно-викладацьку майстерність на основі вивчення дисциплін з циклів загальної та професійної підготовки, а також проведення власного наукового дослідження під керівництвом наукового керівника.

Позитивним у програмі підготовки докторів філософії є те, що акцент зосереджується на здобувача та реалізацію основних програмних результатів навчання.

Розроблена освітньо-наукова програма зі спеціальності за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» з підготовки доктора філософії у Львівському державному університеті фізичної культури ім. Івана Боберського є логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам та дозволяє забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Директор Львівської обласної
дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ»
Кандидат медичних наук



Бурда О.Й.